
Ficha de comprensión lectora

Nombre:

Fecha:

Responde o selecciona la opción correcta.

Grado / Curso:

Ciudad de invierno  • Abdón Ubidia

1.	 ¿Qué argumentos expone Andrés para con-
vencer a Sergio de hospedar a Santiago?

a)	 Que nada malo puede pasar si lo esconde 
bien.

b)	 Que solo deberá tenerlo por un par de 
semanas.

c)	 Que Santiago no es un delincuente y 
todo se resolverá.

d)	 Que es su deber como amigo ayudarlo. 

2.	 Indica cuál es el primer acontecimiento de la 
novela.

a)	 Sergio tienen una aventura con Marcela.
b)	 Santiago es buscado por fraude.
c)	 Susana y Sergio discuten porque ella no 

llevó a vacunar a su hija. 
d)	 Sergio abandona a Susana y huye de la 

ciudad.

3.	 ¿A quién llama Santiago al final de la obra? 
¿Qué le dice?

a)	 A Andrés
b)	 A Susana
c)	 A la policía
d)	 A Fausto

4.	 ¿Cuál es el tema de la novela?

a)	 El desamor
b)	 El abandono
c)	 La decadencia
d)	  La traición

5.	 ¿A qué se refiere el narrador cuando dice: 
«Como jugar a una ruleta rusa en la cual hay 
un tambor que gira con un millón de alvéo-
los vacíos»?

a)	 Que en sus acciones no había un riesgo 
verdadero.

b)	 Que enfrentarse a la muerte requiere de 
mucho valor.

c)	 Que la vida es como una ruleta porque 
no se sabe qué ocurrirá.

d)	 Que en su vida eran pocas las decisiones 
que él podía tomar.

6.	 ¿Por qué se puede afirmar que este libro es 
una novela?

a)	 Porque se presentan argumentos para 
defender una postura.

b)	 Porque las acciones están contadas en 
primera persona.

c)	 Porque es una narración de mediana o 
gran extensión con personajes, narra-
dor, tiempo y espacio. 

d)	 Porque hay un tema que se desarrolla a 
lo largo del libro.


